

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『ゼロから完全攻略 登録販売者 独学テキスト』について以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

■ 「2章 人体の働きと医薬品」

3. 呼吸器系の構造と働き：ポイントテスト（51 ページ）

解答と解説

【誤】(5) ×：粘膜層や絨毛ではなく、肺胞マクロファージ。

【正】(5) ×：粘膜層や線毛ではなく、肺胞マクロファージ。

■ 「3章 主な医薬品とその作用」

26. 漢方処方製剤一覧：月経や更年期障害に伴う諸症状の改善（339 ページ）

桃核承気湯とうかくじょうきとう

【誤】甘（カンゾウ）、麻（マオウ）

【正】甘（カンゾウ）、大（ダイオウ）

■ 「3章 主な医薬品とその作用」

26. 漢方処方製剤一覧：ポイントテスト（332 ページ）

解答と解説

【誤】(1) 解答なし

【正】(1) ○